▼応募規約

▶︎本応募規約への違反がございました場合には当選を無効とさせていただく場合がございます。あらかじめご了承ください。本キャンペーンへのご応募、またはご応募いただけなかったことにより生じた損害につきましては、当事務局の責めに帰すべき事項がある場合を除き当事務局はいかなる責任も負わず、また、賠償する義務を負うものではありません。あらかじめご了承ください。
▶︎本キャンペーンはInstagramが支援、承認、運営、関与するものではありません。
▶︎本キャンペーンへのご応募やお問合わせにかかる通信料（インターネット接続料、端末代、通信費、電気代、その他一切の費用を含みます）は全てお客様のご負担となります。
▶︎通信機器、通信回線、Instagramが提供するサービスのメンテナンスや不具合、瑕疵などで、Instagramへのログインが行えない、コメントができないなどの状況が発生し、本キャンペーンへご応募いただけない場合当事務局は責任を負いかねます。
▶︎コメント内容に起因して当事務局または第三者が苦情などを受けた場合、当事務局の責めに帰すべき事項がある場合を除き、当事務局は一切責任を負わず応募者自身の責任で解決いただくものとします。
▶︎本キャンペーン及び本応募規約に関する事項には日本法が適用されます。

【ご注意】
※次の場合は応募資格の対象外となりますのでご注意ください。
▶︎ご当選時にInstagramのアカウントを削除されている場合。
▶︎ご当選時にフォローがされていない場合。
▶︎DMの受信を拒否する設定をされている場合。
▶︎複数アカウントにで応募された場合。
▶︎当選で獲得された権利は他人に譲渡することはできません。
▶︎抽選結果のお問い合わせにはお答えできません。

【個人情報の取扱いについて】
▶︎本キャンペーンにてご応募いただいたお客様の個人情報は、当事務局が厳重に管理し賞品発送の為に利用いたします。
▶︎いただいた情報は、個人を特定しない形で当事務局のマーケティング活動に利用させて頂く場合があります。
▶︎賞品発送が確認できましたら、一定期間を経過後に破棄させていただきます。
▶︎本キャンペーンの運営に関連して取得したお客様の個人情報は、当事務局が別に定める「お客様の個人情報に関するプライバシーポリシー」に従って取り扱います。

【賞品発送について】
▶︎賞品発送は、入賞の連絡後１ヶ月以内を予定しています。
▶︎賞品発送は、日本国内のみとなります。
▶︎賞品受け取りの日や時間指定などはできません。
▶︎賞品は、当事務局指定業者から発送させていただきます。
▶︎発送状況のお問い合わせには、回答できません。
▶︎住所の不明、連絡不能、記載不備などの理由により賞品を配送できない場合や、その他の事情により一定期間を経過しても受け取りをされなかった方は、当選の権利を無効とさせていただく場合があります。

